

# «Невозможно поверить, что его больше нет...»

РОМАН КОРОЛЕВ, МАКСИМ СЮ /info@spbnevnik.ru/ РОМАН ПИМЕНОВ

Сегодня в Зеленогорске простятся с бывшим вице-губернатором Санкт-Петербурга Анатолием Повелием. Его похоронят рядом с могилой отца.

**ОТПЕВАНИЕ** состоится в 12:30 в зеленогорском храме Казанской иконы Божией Матери.

В 13:30 планируется провести гражданскую панихиду и похороны на Зеленогорском кладбище.

## СЛОЖНАЯ СФЕРА

Напомним, что в последние дни Анатолий Повелий был советником губернатора Санкт-Петербурга. А в 2021-2023 годах он работал вице-губернатором города, отвечал за развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство.

«К сожалению, не пришлось вместе плотно поработать, но я слышал огромное количество отзывов от тех, кто работал с Анатолием Анатольевичем. Все характеризуют его крайне положительно, как человека действительного», – сказал в разговоре с нашим изданием директор Института современного государственного развития и член Общественной палаты Санкт-Петербурга Дмитрий Солонников.

Он добавил, что именно в то время, когда сферой жилищно-коммунального хозяйства руководил Анатолий Повелий, начались масштабные реформы, направленные на повышение уровня жизни всех горожан.

«Это очень сложная, ответственная, тяжелая работа. И, на мой взгляд, Анатолий Анатольевич справлялся с ней блестяще. Если бы не болезнь, он еще много хорошего мог бы сделать для города», – подчеркнул Дмитрий Солонников.

С ним согласен политолог Юрий Светов.

«Наш губернатор Александр Беглов в своем соболезновании очень верно отметил главные качества Анатолия Анатольевича – ответственный, знающий, добро-



Свою политическую карьеру Анатолий Повелий начинал в Курортном районе, в Зеленогорске. К этому городу он был привязан на протяжении всей жизни, рассказали его коллеги.

совестный руководитель. Его участок работы – сфера жилищно-коммунального хозяйства – очень сложный. Но он сумел добиться большого количества позитивных изменений благодаря отстраненной системе реагирования на проблемы людей», – сказал «Петербургскому дневнику» Юрий Светов.

## ЧЕСТНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев тоже выразил соболезнования родным и близким Анатолия Повелия.

«Кадровый военный, талантливый руководитель, прекрасный и интересный человек – за что бы ни брался Анатолий Анатольевич в своей жизни, все у него получалось. Нам будет не хватать этого прямолинейного, честного и увлеченного человека», – отметил он.

А для заместителя председателя Комитета по транспорту Дмитрия Ваньчкова уход из жизни Анатолия Повелия стал личным горем.

«Ушел из жизни дорогой, родной моей семье человек. Больше 23 лет мы были рядом. Он крестный отец обоих моих детей. Мой первый шаг на пути служения государству и людям я сделал благодаря ему. Первая моя должность – его помощник, как председателя муниципального совета города Зеленогорска, – написал Дмитрий Ваньчков в соцсетях. – Мы очень часто общались, я советовался с ним и по личному, и по рабочему. Он всегда находил правильные и нужные слова. Совсем недавно я заезжал к нему, мы полчаса проговорили. Он боролся, мы все надеялись. Он был настоящий боец и настоящий друг. Невозможно поверить и принять, что его больше нет».